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 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 سؤالات                        
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 

                                                                                            

 حساباننام درس: 

  نام دبیر:

امتحان:  تاریخ

  ساعت امتحان:

 دقیقه100مدت امتحان : 
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بارم
 

  رو قسمتی از نمودار تابع  شکل روبه 14
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 سال تحصیلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید       
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